11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.08.2019 18:16:28

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 08.08.2019 14:45:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302302/answer/302328




3mpaBcTByHTE! Peub UOET 0 BOIMOXKHOCTH ITPOTPECCHPOBaHHUS ITpoliecca U 0 nH(ppaBe3ruKaIbHON
0oOCTPYKIIMH, Ha TTI0YBe 4ero o6pa3oBajics KaMeHb B MOY€BOM IK3bIpe.COOTBETCTBEHHO OIKHH OBITH
oOcnemoBaHus U IJIaH JiedeHusi. OMHOMOMEHTHO PaClKCcaTh BCe BO3MOXKHEIE BAPUAHTHI HE ITO3BOJISIET
MaHHBIM popMaT KOHCYIbTAIMy . B mo0oM crydae Hamo 06CyKaaTh CUTyallnio ¢ Bamum
OHKOYpOJIOTOM. Yaauu!



